
 
 

Leistungen  
 
 
Ansprechpartner & Lotse . Mit dem RKW haben Sie einen Ansprechpartner, der bemüht ist Sie 
bei unternehmerischen Fragestellungen zu unterstützen. Durch unsere Vernetzung zu Personen 
und Institutionen können wir unseren Mitgliedern mit Kontakten oder Antworten helfen. Nicht 
immer – aber manchmal. Als Mitglied erhalten Sie Informationen aus der Wirtschaft durch das 
RKW-Magazin, die regional durch Informationen über unsere Mitglieder-Mailingliste ergänzt 
werden. Auf regionalen Veranstaltungen informieren wir nicht nur über diverse Themen. 
Vielmehr bieten diese auch die Gelegenheit der persönlichen Begegnung.  
 
Beratung Wenn Sie sich beraten lassen möchten oder eine Unterstützung bei der Umsetzung  
benötigen, ist das RKW der richtige Ansprechpartner. Das RKW organisiert Problemlösungen zu  
18 Themengebieten und begleitet Sie bei der Umsetzung.  
 
Zertifizierung . Über die RKW Rheinland-Pfalz CERT können Sie Ihr Unternehmen zu 
Mitgliederkonditionen nach DIN EN ISO 9001, 14001 und andere zertifizieren lassen. Sie 
erhalten 15 % Mitgliederrabatt auf die Gesamtkosten.  
 
 
Vorsorge-Pakte  Als Mitglied bieten wir Ihnen die Möglichkeit der treu händerischen Verwahrung 
von Kennwörtern, Schlüsseln und Vollmachten, damit im „Fall der Fälle“ das Unternehmen 
weitergeführt werden kann. Die Ausreichung und Verwahrung erfolgt bankgesichert 
ausschließlich nach von Ihnen bestimmten Kriterien.    
 
 
Fort- und Weiterbildung   Bundesweit bietet das RKW in unterschiedlicher Ausprägung Fort- 
und Weiterbildungsangebote, die für Mitglieder vergünstigt sind. Zusätzlich wird das RKW einen 
Arbeitskreis „Materialwirtschaft“ organisieren, der ebenfalls interessierten Mitgliedern die 
vergünstige Teilnahme ermöglicht.  
 
 
Förderungsunterstützung  Als Mitglied informieren wir Sie auf Anfrage über bestehende 
Beratungs-Förderprogramme.    
 
 
Urkunde  Auf Wunsch erhalten Sie ab sofort eine repräsentative Urkunde über Ihre 
Mitgliedschaft im RKW Rheinland-Pfalz. Sie dokumentiert, dass Sie Teil eines traditionsreichen, 
bundesweiten Netzwerkes mittelständischer Unternehmer sind, die sich in Ihrer Region 
engagieren und bundesweit vernetzt sind.  
 
* 
 
Institution, Verbänden, Wirtschaftsförderungseinrichtigen, Banken/Sparkassen bieten wir eigene 
Leistungen.    
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Besondere Leistungen   
 
 
Erfolgsorientierter Unternehmens Check (P-Check)   Allen Mitgliedern der RKW Rheinland-
Pfalz bieten wir eine Potenzialanalyse/Unternehmens-Check auf Erfolgsorientierter Basis. Dies 
bedeutet, dass spezialisierte Berater über verschiedene Bereiche Ihres Unternehmens eine 
Potenzialanalyse durchführen und Ihnen aussagefähige Ergebnisse präsentieren. Die 
Honorierung dieser Leistung erfolgt durch Sie gemessen am Wert, den Sie den Ergebnissen 
beimessen – Ihre Fairness setzen wir hierbei voraus.  
 
Dieses Angebot ist möglich durch eine Kooperation mit unserem Kooperationspartner ncrm e.V..   
Es ist zeitlich befristet bis zum 31.12.2009 und auf 10 Analysen in Rheinland-Pfalz beschränkt.  
 
Liegt die Nachfrage über den genannten Werten gilt die Reihenfolge des Eingangs.  
 
* 
 
Firmen- bzw. Imagevideo  In Kooperation mit einem weiteren Partner, bieten wir nun auch 
mittelständischen Mitgliedsunternehmen die Möglichkeit zur kostengünstigen Produktion von 
kleineren Filmbeiträgen für Webseite, Imagefilme oder andere Zwecke.     
 
 
 
RKW exklusiv  
 
 
RKW-exklusiv:  Für Mitglieder, die noch stärker den persönlichen Kontakt mit anderen 
Unternehmern aus der Region pflegen wollen, werden wir in Kürze eine Reihe exklusiver „Club-
Leistungen“ außerhalb der normalen Mitgliedschaft anbieten. Bei Interesse informieren wir Sie 
gerne über die Details.  
 
  
RKW Rheinland-Pfalz    
Das RKW unterstützt seit 1921 als Selbsthilfeeinrichtung der Wirtschaft schwerpunktmäßig den 
Mittelstand. Die eigenständigen Landesverbände sind in diesem Zusammenhang regional 
ausgerichtete Bindeglieder mit guten Verbindungen zu den jeweiligen Behörden, (Bürgschafts-) 
Banken, Sparkassen und anderen Institutionen des Landes. Zudem ist die RKW Rheinland-Pfalz 
CERT akkreditierte Zertifizierungsgesellschaft für z.B. DIN EN ISO 9001 und andere ISO-
Normen. Die Unterstützung ist nicht auf RKW-Mitglieder beschränkt. 
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